

73个隐患点 9成已完成整治

虹桥全力整治校园周边环境 为学生健康成长护航

本报讯(记者 郑益和) 学校大门口原来有几家固定摊点,卖的是不卫生的油炸鸡翅、臭豆腐等,整治后,家长松了一口气。昨天,在虹桥镇二小门口,一位前来接孩子的家长说,治理摊点和无证小卖铺,除了城管和校方外,村里的巡防队员也出来帮忙。

这家饭店无证,饭店卫生状况不好,又离学校近,因此我们把它关停了。位于沙河路的一家安徽小餐馆,在虹桥镇启动校园周边环境专项整治行动中,被排查人员列入学校周边安全隐患点,目前,该饭店因未取得餐饮服务许可证被关停,紧挨着饭店的是家早餐店,目前正在整改。记者从虹桥镇了解到,此次整治活动中,该镇共排查出校园周边流动摊点50余处,通过整治,共扣留流动摊贩经营30余件,排查出无证小卖铺、固定摊点等20余家,其中半数已完成整改,其余在有关部门的监督下,限期整改。

此外,为学生出行保驾护航,虹桥交警中队也深入辖区开展整治活动。活动期间,交警对虹桥镇第一小学、虹桥镇第二小学、虹桥镇第三小学、虹桥镇第九小学等校园周边环境进行全面检查。检查期间,虹桥交警中队负责人发动校园保安、教职员工在上下学高峰期间担任文明交通志愿者,协助交警维护校园门前交通秩序,同时一一登记各个学校周边环境存在的问题,通报相关部门落实整改。



交警在检查校车运行情况。戚梅丽 摄

近日,在虹桥镇第九小学门口,虹桥镇组织拆违,九小附近共有塑料加工、煤球加工等涉污、涉违作坊10家,截至昨天,该镇已经拆除5家作坊,共计建筑面积2000余平方米,虹桥镇负责城建的工作人员介绍,余下的部分作坊正在腾空,腾空后我们马上跟进拆除。

邻近钱家垟小学,原先有10余家非法生产旧电器、淬火的工厂制造噪音、废气等污染。以前,经过附近明显能闻到很刺鼻的气味。昨天,学校几名学生从一处拆后空地走过说,这段时间刺鼻

的气味淡多了。据了解,钱家垟小学旁边14家涉污、涉违的作坊于半个月前已被拆除。

据介绍,虹桥镇有中小学及幼儿园60余所,点多、面广,该镇启动校园周边环境整治以来,整合各方力量,排查隐患点73个,目前已经整治90%以上,其中涉违企业25家,目前已经拆除19家,同时,该镇集中清理了数家学校周边废品回收站,清运垃圾252吨,环境面貌也随之得到改善。

禁毒宣传进校园

本报讯(通讯员 王玲微) 近日,虹桥镇禁毒工作人员在来到各中小学校开展了一系列禁毒宣传进校园活动。

活动中,工作人员通过毒品仿真品为广大师生详细讲解如何识别防范鸦片、海洛因、冰毒、摇头丸、K粉等毒品的危害,并介绍了毒品对个人、家庭、社会、国家的危害和禁毒的意义,以及如何自觉地做到远离毒品,拒绝毒品,以增强青少年对毒品的认识和防范能力,营造一个文明、和谐的校园环境。该系列活动共发放禁毒宣传资料1000多份,禁毒宣传品1200多份。

通过此次系列宣传教育活动,进一步扩大了禁毒宣传的社会影响力,筑牢了广大师生拒毒防毒的思想防线,收到了良好的教育效果。

20年违章店面拆了

虹桥集中拆违啃下硬骨头



挖掘机在虹淡路作业。郑益和 摄

本报讯(记者 郑益和) 连日来,虹桥镇再掀拆违高潮,集中开展啃硬骨头大行动。10月30日,虹桥镇联合多个职能部门,拆除虹桥镇虹淡路一带10余间搭建近20年的违章店面,这些店面租给个体户用于开食杂店、卖建材等。

前天,虹淡路挖掘机轰轰作响,首先被拆的是一家建材店,这一排黄色立面的店面就在北站正对面,沿东干河而建,这些店面印象太深刻了,位置突出,人来人往,凡是镇里的清扫活动或交通整治,这里都有份。现场,一居民介绍。

此次被拆除的违章店面近20间,有两层的也有三层的,建筑面积有

2000余平方米,记者在现场看到,拆除前,各店面均已腾空,业主均已退还店方的租金。2个月前,毗邻的20余间店面已被拆除,现在地面已经铺上水泥。

北站这带违章店面形成的历史原因复杂,又涉及村民眼前利益,所以政策处理工作十分困难。虹桥镇政府工作人员说,今年3月开始,镇政府连同社区工作人员找业主协调数十次,开集体讨论大会也有两三次,逐渐赢得群众支持,现在,终于能彻底拆除这片违章建筑。这带违章建筑拆除后,可改造成河边公园或人行道等,对解决占道经营、缓解虹淡路交通拥堵是个利好消息。

虹桥九小开展课外实践活动

本报讯(通讯员 吴蒙蒙)近日,虹桥镇第九小学400余名学生在老师带领下来到了乐清市青少年宫,参加课外实践活动。

本次活动共分为开营仪式、模块活动、闭营仪式三个环节。本次活动模块共分为20块内容,分别为细纹刻纸、急救与护理、乐高机器人、模拟法庭、真人CS等。在活动中,学生们听的认真、做的仔细。特别是航模组的同学将自己亲手做的作品飞向空中时,大家一片欢呼雀跃。

本次活动让学生们提高了动手操作能力与创作能力等,也让他们体验了成功喜悦。



400多名环卫工各显身手

乐成环卫所举办首届劳动技能比赛

记者 蔡甜甜 通讯员 李建琳 周静

加油!加油! 10月25日,乐成街道环卫所内传来一阵呐喊声。当天,浙江省第十七个环卫工人节暨乐成街道环卫所首届劳动技能比赛在此举办。

小扫帚蕴含大学问

竞赛活动以道路清扫保洁、果壳箱清掏保洁、垃圾收集等为比赛内容,全所一线400多名环卫工人积极报名参加比赛,以自己特有的方式庆祝属于自己的节日。

在道路清扫保洁环节上,身着蓝色工作服的参赛者们使出浑身解数,力求在最短的时间内,清扫规定范围内的垃圾。

别看扫地很简单,其实也有很多窍门,比如不能东扫一下西划一下,要把它们集中扫到一起;清扫时还要灵活运用手臂等部位力量。刚参加完比赛的曾女士说,她从事环卫工作多年了,通过竞赛,展示了自己的劳动技能,又能和同事切磋清扫方法,让她感受到了平凡工作中包含的乐趣,感觉非常有意义。

据乐成街道环卫所工作人员介绍,此次职工技能比赛活动,既是职工技能水平的一次大展示,也为职工学练技能、提高本领搭建了有效平台,对不断提高广大职工的技能素质、培养和造就一批具有高技能的劳动者人才、充分调动广大职工的积极性、主动性、创造性起着积极作用。



环卫工人正在参加清扫比赛。李建琳 摄

优化整合见成效

据了解,乐成街道共有环卫工人400余人。今年,乐成街道环卫所获得了乐清市环卫工作先进集体,另外3名一线清扫工人获得了“优秀城市美容师”称号。

今年乐成街道环卫所对环卫车队进行优化整合,对垃圾收集车尝试承包试点,同时实行奖勤罚懒,提高在岗工人的待遇。这不仅减轻了财政负担,而且充分调动了职工的积极性,大大提高保洁和清运的服务质量。

环卫所还采用信息化管理模式,借助网络信息平台,对清扫保洁、中转站以及车队采取了全天候监控。

同时,狠抓重点强化保洁,针对餐饮店密集的主要路段,狠抓乱倒垃圾清理和小街小巷的清洁保洁质量,尤其加强了节假日、绿化带、墙角树根、收水口等细节处保洁,以及乱倒垃圾等薄弱环节上的工作力度。

在人文关怀上,切实维护职工权益。近期,乐成街道环卫所召开第十一次职工代表大会,通过民主推荐和选举,选出7名工会委员会委员,其中3名为一线工人。

此外,强化干部队伍建设,每周召开各科室干部及管理例会,完善健全职责和制度,着力解决好职工关心的问题。

关爱老年人生活 爱心话聊暖人心

本报讯(通讯员 余梦真) 10月28日,东塔社区爱心话聊志愿者银龄扶助走访慰问老干部启动仪式举行。来自东塔社区三个片区(民丰、乐怡、东城)的

爱心话聊志愿者们参加了仪式。

启动仪式后,志愿者们就开始分组走访慰问老干部启动仪式举行。来自东塔社区三个片区(民丰、乐怡、东城)的

乐成街道获应急救援技能比武冠军

本报讯(通讯员 蔡菁菁) 近日,乐清市“中国人寿杯”首届应急救援技能比武大赛在市体育馆举行。此次比赛共有17个镇(街)代表队参加。

大赛分消防技能比武(百米负重跑、一人两盘65mm水带连接操)和卫

生系统比武(现场伤员紧急救援)两项赛程。

经过激烈的角逐,由乐成专职消防队、乐成卫生院组成的乐成街道代表队夺得大赛团体一等奖。

50幅毛体书法作品展出



本报讯(记者 蔡甜甜) 10月31日,纪念毛泽东诞辰120周年、我市书法家陈泰洪毛体书法展在市文化馆展出。

据了解,陈泰洪是中国书法家协会理事、中国毛体书法家协会会员。此次展出了陈泰洪50幅毛体书法佳作,

具有道劲刚健、纵逸奔放、大气磅礴等特点。当天上午,书法展吸引了社区居民、书法爱好者等300多人前来观展。

此次书法展为期3天,由乐成街道主办,市侨商会协办,箫台社区和市文化馆承办。

禁毒宣传进学校社区

本报讯(记者 蔡甜甜 通讯员 黄永利 林丽) 10月24日下午,乐成街道禁毒办组织禁毒志愿者,带领乐清市总工会技术学校学生,在市少年宫禁毒教育基地开展社区青少年远离毒品教育活动。

历年禁毒主题墙、焚烧炉、毒品仿真品、吸毒血液循环模型等禁毒宣传内容和宣传品,让学生们对毒品的危害有了更直接和深刻的认识,加强了他们认识毒品的能力,提高了拒毒防毒的意识。

10月18日,民丰社区开展禁毒知识

讲座。此次讲座向社区居民介绍了毒品的数量与品种、毒品与药品的区别、毒品的危害等内容。一系列生动的案例,使大家对毒品的危害有了深刻的认识,提高社区居民拒毒防毒意识。